



## Следственный комитет и МВД России заключили Соглашение о сотрудничестве в сфере подготовки кадров



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин и Министр внутренних дел Российской Федерации Владимир Колокольцев подписали Соглашение о сотрудничестве в сфере подготовки кадров, которое позволит двум ведомствам осуществлять повышение квалификации своих сотрудников и совершенствовать их знания.

Соглашением предусмотрена возможность прохождения сотрудниками СК России подготовки по дополнительным профессиональным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, находящихся в ведении МВД России. На паритетных условиях сотрудники МВД России смогут пройти обучение по программам повышения квалификации в образовательных организациях Следственного комитета Российской Федерации.

Повысить профессиональный уровень ежегодно смогут 50 представителей от каждого



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

ведомства. Для Следственного комитета такое сотрудничество позволит расширить области применения познаний экспертов, которые с текущего года вошли в состав Судебно-экспертного центра Следственного комитета Российской Федерации, тем самым обеспечить максимально эффективное применение их навыков при выполнении судебных экспертиз, способствующих раскрытию неочевидных преступлений.

Комплексная подготовка следователей МВД в образовательных учреждениях СК России даст неоспоримые преимущества в разрешении основных тактических и познавательных задач, возникающих в процессе следствия и, несомненно, позитивно скажется на общей результативности и консолидации усилий в сфере обеспечения правопорядка.

Взаимодействие в рамках этого документа в том числе направлено и на развитие образования и науки, а также укрепление их взаимосвязи, обмен опытом работы и нормативно-правовой, научной, учебной, методической, статистической и другой информацией между ведомствами.

Плодотворное сотрудничество будет способствовать реализации общих задач, стоящих перед ведомствами, в первую очередь – успешной борьбе с преступностью и поддержанию правопорядка.

15 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1499751>